

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SANY HEAVY EQUIPMENT INTERNATIONAL HOLDINGS COMPANY LIMITED

三一重裝國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：631)

盈利警告 一次性減值虧損

本公告是三一重裝國際控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)(a)條以及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下的內幕消息條文(定義見上市規則)而作出。

本公司董事會(「董事會」)謹此通知本公司股東(「股東」)及有意投資者，根據對本集團截至2024年12月31日止年度(「該年度」)的未經審核綜合管理賬目的初步審閱以及董事會目前可獲得的其他資料，預計(i)本集團油氣裝備業務現金產生單位(「油氣裝備業務」)將錄得商譽減值虧損約人民幣470.0百萬元；及(ii)本集團待售物業減值虧損約人民幣280.0百萬元。

由於上述預期減值虧損，本集團於該年度的淨溢利預期將較2023年同期的淨溢利約人民幣1,838.8百萬元減少約25%至45%至約人民幣1,379.0百萬元至約人民幣1,011.0百萬元。由於本集團該年度之財務業績(包括上述減值虧損)須待(其中包括)估值師釐定估值金額，並經本公司審核委員會審閱及本公司核數師審核後，方可作實，因此須待進一步調整。

董事會謹此聲明，上述減值虧損為一次性非現金開支，不會對本集團現金流量造成影響。上述減值虧損的理由進一步闡述如下。

油氣裝備業務商譽減值虧損的理由

背景

於2023年，本公司收購三一石油科技香港有限公司（「三一石油」）全部已發行股本，代價為人民幣2,980.0百萬元。

收購三一石油進一步詳情載於本公司日期為2023年4月12日及2023年7月19日之公告，以及本公司日期為2023年5月23日之通函。

預期商譽減值 — 管理層的初步評估

於2024年，本集團對油氣裝備業務的商譽進行了減值測試，考慮到2024年中國宏觀經濟因素和油氣裝備行業情況變化等影響，致使2024年度油氣裝備業務之經營業績低於預期。以下概述一些主要的原因：

(1) 嚴控應收賬款風險，提高成交條件，主動放棄部分高風險訂單

本集團堅持高質量經營發展方針，嚴控經營風險，2024年油氣裝備業務會針對具有成交意願客戶的長期經營能力與結算付款能力進行綜合評估，對存在高經營風險、資金風險、結算風險且無額外增信措施的訂單進行篩選，並有選擇性的放棄，以實現對應收賬款風險的控制。

(2) 行業總需求下降使得油氣裝備業務營業收入下降

根據本公司於本年底的調研和預測，2024年主要中國油氣開發公司油氣開發類資本性開支同比下降11%。油氣開發公司作為油氣裝備業務之產品與服務的最終購買方，其與油氣開發相關的資本性開支減少會使得行業需求水平下降，本集團油氣裝備業務營業收入在2024年出現了下降。

(3) 行業競爭加劇造成油氣裝備業務市場份額與毛利率下降

於2024年，中國主要油氣開發公司相繼提出原油成本下降的目標，並調整了與油氣開發相關的供應鏈公司的結算政策，將原有結算週期延長。油氣開發供應鏈公司作為油氣裝備業務的直接客戶，受上述政策的影響，其盈利能力與現金流量出現了較大下降，油氣開發供應鏈公司從而進一步減少了採購總需求，同時尋求成交價格與成交條件更具優勢的設備供應商，造成本集團油氣裝備業務市場份額與毛利率下降。

(4) 國際化業務起步晚，未能對沖國內需求下降趨勢

隨著2022年至2024年國際地緣政治環境的急劇變化，油氣行業國際化市場需求增量顯著，但油氣裝備業務國際化團隊於2023年建立，當年未能實現業績，2024年國際化團隊雖然取得了一定的進展，但依然未能有效對沖國內需求下降的趨勢。

總體而言，考慮到這些因素對估值模型所應用的假設產生了不利影響，基於審慎性原則，本集團對油氣裝備業務做了合理的預測，並由本集團就此委聘的估值師採用收益法計算商譽減值，並預計油氣裝備業務將出現商譽減值虧損。

雖然油氣裝備業務2024年經營性業績不及預期，但其產品力、創新能力與品牌價值依舊卓越，油氣裝備業務仍然是本集團綜合業務的重要組成部分，本集團也會堅定不移的在相關領域進行持續投入，並堅持貫徹全球化、數智化、低碳化戰略。為應對未來可能愈加嚴峻的市場與競爭環境，本集團為油氣裝備業務制定了2025年至2027年三年的戰略發展規劃，包括建立長效績效考核與激勵機制；對研發和營銷體系進行深度變革，激發產品研發活力與市場推廣動力；調整組織架構，進一步降低管理費用；集中優勢資源開發新產品與國際市場，將油氣全產業鏈與國際化業務作為長期戰略發展重心。

待售物業減值虧損的理由

背景

於2017年，本公司透過一間附屬公司收購位於中國廣東省珠海市總佔地面積約50,000平方米的地塊（「該地塊」）的國有土地使用權，代價為人民幣624,999,500元。詳情載於本公司日期為2017年6月5日之公告。

該地塊用於開發三一藍海花園項目，包括1,043個住宅單位，約5,800平米的商業地產及986個停車位。三一藍海花園項目於2020年8月起開始銷售。

預期待售物業減值虧損 — 管理層的初步評估

於2024年，考慮到三一藍海花園項目所在珠海市高欄港經濟區周邊物業成交均價與成交量於2024年均產生較大幅度下降，基於審慎性原則，本集團對三一藍海花園項目（即待售物業）做了合理的預測，並由本集團就此委聘的估值師分別對住宅和商舖車位採用市場法與收益法的評估方法計算待售物業減值，並預計待售物業將出現減值虧損。待售物業的減值虧損乃按賬面值與可變現淨值之間的差額計算，並計入損益表。

儘管面臨該等挑戰，本集團通過持續採取積極應對措施，爭取達到快速減少待售房屋及回籠現金的目的。具體銷售和管理措施包括，通過「體驗式銷售、套餐銷售」等各種方式吸引購買客戶，有針對性的加大促銷力度。

截至2024年12月31日止年度的年度業績將於2025年3月底前刊發

本公司仍在審訂本集團截至2024年12月31日止年度的綜合財務報表。本公告所載資料僅基於董事會參考本集團截至2024年12月31日止年度的未經審核綜合管理賬目及目前可獲得的其他資料（待進一步審閱後或會有變）所作的初步評估。股東及有意投資者務請細閱本公司截至2024年12月31日止年度的年度業績公告詳情，該公告預計將於2025年3月底前刊發。

股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
三一重裝國際控股有限公司
董事長
梁在中

香港，2025年1月8日

於本公告日期，本公司執行董事為梁在中先生、戚建先生及伏衛忠先生，本公司非執行董事為唐修國先生及向文波先生，以及本公司獨立非執行董事為吳育強先生、潘昭國先生、胡吉全先生、楊樹勇先生及周蘭女士。